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74. ročník srazu mládeže FICC

Medina-Sidonia, Cádiz – Andalusie/Španělsko

1. až 6. dubna

Organizace: Španělská federace country klubů | Outdoor Club Cadiz

Další informace ohttps://ficc.org/the/activities/74-international-ficc-juvenile-holidays-2026/

https://ficc.org/fr/activities/74th-international-rally-of-ficc-youth-2026/

https://ficc.org/en/activities/74th-ficc-international-youth-rally-2026/

a
https://66fecc-nationalcamp-medinasidonia.airfreecadiz.en/

Uzávěrka rezervací: 10. března

Cádiz
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https://ficc.org/de/activities/74-internationale-ficc-jugendrallye-2026/
https://ficc.org/fr/activities/74e-rallye-international-des-jeunes-de-la-ficc-2026/
https://ficc.org/en/activities/74th-ficc-international-youth-rally-2026/
https://66acampadanacionalfecc-medinasidonia.airelibrecadiz.es/
https://66acampadanacionalfecc-medinasidonia.airelibrecadiz.es/


MEZINÁRODNÍ RALLY FICC

Termíny: 26. června až 5. července

Místo konání: Karpfham-Bad Griesbach/Jižní Německo

Pořádá Deutscher Camping Club eV

Veškeré informace, rezervační formuláře a program na

www.ficcrallye-2026.com

Uzávěrka rezervací: 30. dubna

Díky velkému zájmu o 96. ročník mezinárodního srazu FICC v Karpfhamu v jižním Německu a
Po Rallye Jih uspořádal Deutscher Camping Club druhou rallye na sever.

Úplné informace o

https://www.ficcrallye-2026.com/news/
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Program pro FICC 2026 po srazu North v Karpfhamu:

5. července

neděle

10:00 dopoledne

14:00

Odjezd do Dinkelsbühlu cca 330 km

Příjezd do DCC Seecamping Dinkelsbühl

18:00 Prohlídka města s průvodcem, večeře ve starém městě, pěšky zpět 
do kempu.

6. července

pondělí

9:30 dopoledne

11:00 dopoledne

13:00

14:00

16:00

Autobusový transfer do Würzburgu

Prohlídka města s průvodcem

Oběd

Volný čas

Transfer autobusem zpět do Dinkelsbühlu

7. července 9:30 dopoledne Transfer autobusem k vinařství

úterý 11:00 dopoledne

nákupní příležitost
Návštěva vinařství Hans Wirsching, ochutnávka vín, občerstvení,

14:30

17:30

Autobusový transfer do Schlüsselfeldu, návštěva továrny Morelo

Odjezd autobusem zpět do Seecamping Dinkelsbühl

8. července

středa

9:00 dopoledne

13:00

15:00

18:00

Odjezd do kempu a obytného areálu v Kasselu

Příjezd do Kasselu

Navštivte centrum města pěšky, na kole nebo autem

Večeře v Kasselu

9. července 9:00 dopoledne Odjezd do Berlína
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čtvrtek 15:00 Příjezd do kempu DCC

Volný čas

10. července

pátek

9:30 dopoledne

10:30 dopoledne

12:30 odpoledne

16:00

Autobusový transfer do Berlína

Prohlídka města autobusem

Volný čas na prozkoumání Berlína

Transfer autobusem zpět do kempu

11. července

sobota

9:30 dopoledne

10:30 dopoledne

13:00

15:00

17:00

Autobusový transfer do Postupimi

Příjezd do paláce Sanssouci – prohlídka

Oběd

Prohlídka Postupimi

Transfer autobusem zpět do kempu

12. července

neděle

8:30 ráno

9:00 dopoledne

9:30 dopoledne

Společná snídaně

Rozloučení

Odjezd do Skandinávie/Polska/Beneluxu

Konec poštmistrovské rallye.

Cena:

Jeden řidič: 1 300 €

Jednotka pro 2 osoby: 2 400 €.
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97. MEZINÁRODNÍ RALLY FICC 2026 v kempu Sancha River
Zhenfeng County / provincie Guizhou

Datum: 17. až 26. září /

Pořádá CRVC

Kuej-čou je hornatá provincie v jihozápadní Číně, známá svými tradičními vesnicemi obývanými etnickými 
menšinami, jako jsou Miao a Dong. Je také proslulá 74 metrů vysokými vodopády Huang-kuo-šu. 
Nedaleko se nachází jeskyně Dračí palác, rozsáhlý podzemní systém se splavnými vodními cestami. 
Obrovské jeskyně Č'-ťin jsou domovem krasových útvarů. Za hlavním městem Kuej-jangem leží pevnost a 
město Čching-jan ze 14. století.

Hlavní město: Kuej-jang

Plocha: 176 167 km²

HDP (2019): 1 676 934 milionů jenů

HDP na obyvatele: 43 487 jenů (25. místo)

Počet obyvatel: 38 562 148 (2020)

Zdroj: Google
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Místo

Turistický resort Zhenfeng Nakong Health and Wellness se nachází v jižní části země. Nachází se 
ve městě Zexiang, okres Zhenfeng, provincie Guizhou, autonomní prefektuře Qianxinan Buyi a 
Miao, provincie Guizhou. Je pojmenován po soutoku řek Nakong, Pozha a Namo. Malebná oblast 
se nachází 16 kilometrů od okresu Zhenfeng. Nachází se v přechodové fázi z plošiny Yunnan-
Guizhou do pánve Guangyxi, mezi dvěma národními turistickými atrakcemi úrovně 5A, 
Huangguoshu a Wanfenglin, v nadmořské výšce asi 1 200 metrů. Malebná oblast je obklopena 
břehy jezer a bujnými lesy. Ať už jdete kamkoli, můžete zažít poetickou scénu „jezero je obraz a 
obraz je ohyb jezera“.

Mezinárodní kemp Sancha River, malebný most přes řeku Namo, „Skupina tygřích rytin na 
útesech“ a starobylá vesnice Nakong Buyi patří mezi nejmalebnější místa v oblasti. Pro volný čas 
a zdravotní péči bylo vybudováno šest klíčových oblastí: vyhlídková zóna Sanchahe, zóna pro 
stanování, zóna pro rekreační ubytování, zóna pro volný čas a zábavu, zóna pro kempování s 
auty bez řidiče a zóna pro outdoorové sporty. Badmintonové kurty, bruslení na kolečkových 
bruslích, horolezectví, vyhlídkové a fitness stezky u jezera a skleněné mosty.

Toto malebné místo bylo oceněno jako národní turistická atrakce úrovně 4A, provinční turistické 
letovisko, národní kemp pro obytné vozy bez řidiče úrovně 4C, národní sportovní kemp pro 
automobily bez řidiče, národní malebné místo pro ochranu vodních zdrojů, Ekologický sportovní 
park provincie Kuej-čou, Sportovně-turistická základna provincie Kuej-čou, Sportovně-turistická 
základna provincie Kuej-čou a čestné tituly Kuej-čou, například jako vzorná náborová základna 
pracovníků.

Kulturní a turistické zdroje

Oblast se vyznačuje krajinou známou jako „Reprezentativní jezerní kras v jihozápadním Kuej-čou“. 
Malebná oblast řeky Sancha se vyznačuje „jedním jezerem spojujícím tři ostrovy a čtyřmi vodními 
cestami vinoucími se horami“ a pyšní se kompletním mokřadním ekosystémem ideálním pro 
kempování u jezera, volnočasové aktivity u vody a ekologické pozorování.

V těsné blízkosti národního parku úrovně 4A, vrcholu Double Breasts Peak, se nachází unikátní krasový lesní 
geologický zázrak s vědeckou i estetickou hodnotou a slouží jako typický příklad kulturní a turistické nabídky 
provincie Guizhou v kombinaci „hor a geologie“.

Blízké atrakce, jako je scénická oblast Double Breasts Peak, most Huajiang Canyon Bridge, scénická 
oblast Beipanjiang a starobylá vesnice Nakong, vytvořily integrovaný turistický model „kempování + 
prohlídky památek + kultura“. Tyto prvky lze rychle spojit do vzájemně se doplňujícího zážitku.
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trasy pro akci, obohacující itineráře účastníků.

Kultura festivalu „Třetího března“ etnické skupiny Zhenfeng Bouyei byla uznána za národní nehmotné 
kulturní dědictví. Prostřednictvím formátů, jako jsou „výstavy nehmotného kulturního dědictví + 
interaktivní zážitky“ (např. workshopy vyšívání Bouyei, ochutnávky tradičního vaření piva, interakce s 
tancem u bambusové tyče), se mohou mezinárodní účastníci hlouběji ponořit do kultury.

účastníci se mohou hlouběji ponořit do kultury.

Okolní starobylé vesnice Nakong a Bik s jejich dobře zachovalými tradičními obydlími Bouyei lze 
přeměnit na „ubytování v soukromí s lidovými zážitky“, čímž se dosáhne bezproblémové 
integrace „kulturních zážitků + ubytování“.

Termíny rallye

• • • •18. září 2026 – 26. září 2026 (včetně dat registrace a odjezdu);

• • • •26.–28. září 2026 (den po konferenci)

Program a harmonogram

1. Tisková konference pro Čínu (Guizhou) 2026bMezinárodní veletrh obytných vozů a kempování a summit 
průmyslu obytných vozů a kempování 19. září.

2. 97. světové setkání kempů a karavanistů FICC, 2026 od 20. do září

3.Po-rally Tour - Jižní a jihovýchodní Kuej-čou, od 26. do 28. září za cenu180,00 eur na 
osobu

Doprava na rallye
1. Pro hosty účastnící se itineráře v Guiyangu

2. Pro hosty cestující přímo na místo konání Zhenfeng

Ubytování a stravování na rallye
Podrobné informace, které je třeba dodržovat

Rally Tours (výlety)
Bude k dispozici 9 různých výletů, každý za cenu80 eur na osobu

Podrobné informace, které je třeba dodržovat
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Poplatky za rallye

Účastnický/registrační poplatek:150 eurna dospělého –70,00 eurna dospívajícího (11 až 18 let) – 
Děti zdarma(Zahrnuje konferenční materiály, bezplatný transfer z letiště, zahajovací a 
závěrečný ceremoniál, večerní představení a bezplatné prohlídky okresu Zhenfeng.

98. MEZINÁRODNÍ RALLY FICC

v NITŘE/SLOVENSKO

Pořádá Slovinská asociace kempování a karavaningu

26. června až 5. července

Kempování/Karavanování/Obytný karavan

Zima: Minimalizujte rizika

I bez povinných zimních pneumatik pro přívěsy (karavany) by se nikdy nemělo šetřit na bezpečnostních opatřeních. 

Nezbytné jsou zimní pneumatiky nebo celoroční pneumatiky, pravidelně testovaná technologie a opatrná jízda. Každý, 

kdo používá technické bezpečnostní prvky, jako je mechanická nebo elektronická kontrola kývání a samonastavitelná 

brzda, je jistě klidnějším a bezpečnějším řidičem.
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Zimní pneumatiky

Kdykoli jedete se svým vozem nebo obytným automobilem do cizí země, musíte se předem informovat o 
aktuálních předpisech pro zimní pneumatiky, protože se stále značně liší.

Mnoho zemí, např. pobaltské státy Estonsko, Lotyšsko a Litva, zavedlo povinné používání zimních pneumatik v 
určitých měsících. Jiné země, jako například Německo, Lucembursko a dokonce i Dánsko (od 1. července 2025), 
vyžadují používání zimních pneumatik na sněhu, ledu, břečce nebo náledí.

V Rakousku, České republice a Švédsku se jedná o kombinaci předpisů: zimní pneumatiky jsou povinné 
po pevně stanovenou dobu, pokud to vyžadují převládající povětrnostní podmínky.

Ve Francii a Itálii musíte mít v autě zimní pneumatiky nebo sněhové řetězy po určitou dobu, která je 
uvedena na dopravních značkách. V italském údolí Aosta a na dálnici Brenner v jižním Tyrolsku se 
sezónní požadavky na zimní pneumatiky liší. V mnoha zemích neexistuje žádná zvláštní povinnost, i 
když se v zimních měsících důrazně doporučuje používání zimních pneumatik nebo celoročních 
pneumatik, jako je tomu v Polsku a Belgii.

Zdroj: Kempování, auta a karavany

Údržba a parkování karavanu

Obecně lze karavan v zimě parkovat stejně dobře venku jako pod střechou v přístřešku nebo 
garáži.

Před zimováním je samozřejmě nutné důkladně vyčistit ledničku (s otevřenými dvířky) a odstranit 
zbytky jídla. Také nechte otevřená dvířka všech skříní a úložných skříněk. Vysajte všechny štěrbiny a 
rohy. Vytáhněte elektrické zástrčky ze zásuvek.

Rolety mohou zůstat srolované, aby se šetřila pružina.

Odstraňte všechny cennosti a odneste si je domů.

Plynové lahve musí být odpojeny nebo odstraněny. (Mnoho skladovacích zařízení vyžaduje odstranění 

plynových lahví).

Důrazně se doporučuje instalace pohlcovačů vlhkosti. Pokud máte doma dostatek místa 
(podkroví/garáž atd.), vyjměte matrace a uložte je na zimu na suché místo.

Úplně vypusťte vodovodní systém, abyste zabránili hromadění bakterií. Nechte všechny kohoutky v kuchyni a 

koupelně otevřené, aby mohl vzduch cirkulovat v potrubí a nádržích.

Pokud budete svůj karavan/obytný vůz i nadále používat v zimě, ujistěte se, že voda v potrubí a nádržích nezamrzne, 

když teplota klesne pod bod mrazu. Nejlepší je nechat topení zapnuté na 5 °C nebo 6 °C, abyste se vyhnuli 

nepříjemným šokům. Do nádrže na odpadní vodu lze pomocí uzavíracího ventilu přidat nemrznoucí směs!
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Nenechávejte zataženou ruční brzdu a zařaďte neutrál, protože ponechání zařazeného rychlostního stupně by mohlo poškodit 

mechanismus.

Určitě použijte klíny pod kola, abyste zabránili pohybu dozadu nebo dopředu.

Tlak v pneumatikách lze mírně zvýšit, protože pneumatiky se mohou v důsledku své hmotnosti 
deformovat (nezvyšujte však tlak o více než 0,5 baru).

Baterie musí být řádně udržovány, aby neoxidovaly ani nesulfatovaly. Aby se tomu zabránilo, je 
nutné je pravidelně dobíjet. To platí jak pro obytné, tak pro startovací baterie. Doporučuje se dobíjet 
obytné baterie zapojením do sítě každé tři až čtyři týdny po dobu 24 až 48 hodin. Pokud jde o 
startovací baterii, doporučuje se během doby nečinnosti zapojit do baterie udržovací zdroj baterie 
přímo.

Mnoho lidí má v dnešní době solární panely, které zabraňují vybíjení baterií, jak by se normálně vybíjelo. 
Baterie musí být před parkováním plně nabité a vozidla musí být vystavena přímému slunečnímu záření. 
Solární panely fungují pouze s bateriemi v obytných prostorách a startovací baterie je třeba pravidelně 
dobíjet.

Zdroj: Campertoerist (VKCF/VKT)

Praktické tipy – i pro táborníky

Bramborové slupkymůže být velmi užitečné. Špinavý nerezový dřez potřete vlhkou vnitřní stranou 
bramborové slupky, nechte chvíli působit a poté opláchněte čistou vodou.

Bramborové slupky fungují stejně dobře na sklokeramické desce. Nečistěte je však vodou, ale 
měkkým hadříkem a vyleštěte octem.

I vnitřek termosky lze vyčistit bramborovou slupkou. Vložte pár kousků slupky do baňky s teplou vodou 
a dobře protřepejte. Nechte působit 15 minut a poté důkladně opláchněte velkým množstvím vody.

A kožené boty se dají znovu zalesknout: jednoduše na boty potřete slupkou a otřete hadříkem.

A konečně, vychladlá voda z vařících se brambor je pro rostliny vitamínovou vzpruhou.
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SMÍŠENÝ

Provoz

Národní dálnice 1: Obejde celé pobřeží Austrálie (Down Under)

Národní dálnice č. 1 s délkou 13 600 km je nejdelší dálnicí v zemi a obepíná celý kontinent podél 
jeho impozantního pobřeží. Spojuje hlavní města všech šesti spolkových států: Brisbane, Darwin, 
Perth, Adelaide, Melbourne a Sydney. Pro mnoho turistů a cestovatelů je to dokonalý vysněný 
výlet autem. V 90. letech 20. století země postupně označila tuto dálnici ve spolkových státech 
jako A1 nebo M1, což ukazuje, jak důležitou dopravní tepnou pro Austrálii je.

Zdroj: Free Fahrt Arbö AT

Co musíte udělat, když srazíte zvíře během jízdy?

V případě domácího mazlíčka musíte informovat majitele, pokud existuje nějaký způsob identifikace. 
Pokud to není možné, musíte incident nahlásit policii. Vaše pojištění odpovědnosti za škodu obvykle uhradí 
náklady na jakoukoli škodu, kterou jste způsobili.

V případě zjištění divokého zvířete musíte informovat policii, která rozhodne, zda kontaktovat 
místního správce háje. Policii je nutné kontaktovat, i když zvíře zmizelo, protože by mohlo být 
zraněné. Neinformování majitele nebo policie je trestným činem a může být dokonce 
považováno za týrání zvířete (na základě toho, že mohlo utrpět zranění).

Zdroj: Výňatek z „Auto“ ACS/CH

Zdraví

Kdyžpřetrvávající kašelPokud se odmítá hnout, léčivé byliny, jako je myrta a eukalyptus, mohou 
nabídnout přírodní lék. Tyto esenciální oleje pomáhají uvolňovat hlen a uvolňovat ucpané plíce. 
Kromě toho přispívají k uvolnění dýchacích cest.

Na bolest v krku zkusteKloktání slanou vodou: dejte půl čajové lžičky kuchyňské soli do sklenice s 
250 ml teplé vody. Kloktejte dvě minuty několikrát denně. Roztok nepolykejte!

Zázvorový čaj:Oloupejte kousek čerstvého zázvoru o velikosti palce a nakrájejte ho na tenké plátky. Zalijte 500 ml 

vroucí vody, nechte několik minut louhovat a poté dochuťte medem a citronovou šťávou. Pijte několik šálků během dne.

Babiččin lék:sevřené hrdlo
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Vezměte si lněný nebo bavlněný hadřík, namočte ho do teplé vody, vyždímejte a přiložte si ho na krk. 
Přehoďte přes něj suchý froté ručník a kolem krku si omotejte teplý šátek. Nechte působit 30 minut – 
uvolní svaly, zvýší průtok krve = uleví to od bolesti v krku.

Zajímavosti/Životní prostředí/Kultura

Kočkypřijdou také pozdravit své milované majitele, až dorazí domů.

Běží jim vstříc, třou se jim o nohy a zvedají ocas. Častěji mňoukají, když přijde muž, aby upoutaly 
jeho pozornost, protože muži s kočkami mluví celkově mnohem méně než ženy!

Na konci roku 2025 nové muzeum„Muzeum Taichung Green, knihovna„(muzeum a knihovna) 
otevřelo své brány v Tchaj-čungu, druhém největším městě Tchaj-wanu.

V Singapuru žvýkačku nikdy nenajdete–Nesmíte ho ani dovážet, ani prodávat.

Tato asijská metropole má velmi přísná pravidla ohledně čistoty a odhazování odpadků, tj. 
„vyhazování“ žvýkačky na ulici vás dostane do problémů a bude vás stát spoustu peněz.

Povolují však žvýkačku pro léčebné účely na lékařský předpis, který je dostupný pouze v 
lékárnách.
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Sněhové vločky

Sněhové vločky se sypou z nebeské ruky

Krásná a cudná jako hladký bílý písek,

Závoj úžasu zahalený ve světle

Jemně padající za zimní noci.

Půvabná krása prší

Dává magii neživé zemi.

Každá sněhová vločka jako padající hvězda

Usmívající se kráska, která se točila v dálce.

Dokud se země neoblékne do bílého roucha

Nevyslovená báseň Ticho noci.

Z knihy „Jen krátké básně“ od Lindy A. Coppové, současné americké básnířky
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ZAJÍMAVÁ AKTUALIZACE ČLENOVÉ

Přejeme všem našim čínským a tchajwanským členům a přátelům hodně štěstí

Zdravý a šťastný nový rok v roce koně

Polská federace kempování v Polsku má nového prezidenta.

On jeJacek Kodyma přebírá funkci po Michalu Szefteli, který Federaci vedl mnoho let a 
organizoval řadu mezinárodních shromáždění FICC.

Děkujeme panu Thanksovi za jeho nasazení a těšíme se na pozitivní výsledky a vzrušující chvíle 
spolupráce s panem Kodymem.

FICC převzala záštitu nad výstavou Caravan Bike Travel 2026 v Nitře na Slovensku, která bude 
oficiálně zahájena 27. února.
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FICC dále udělila záštitu akci Dahlia Rally, která se bude konat od 3. do 6. září 2026 v 
areálu Zlaté Piesky. niser je také

Slovinský svaz karavanových kempů

Dne 10. února 2026 čestný FICC

Gratuluji a mnoho dalších štěstí

bylo 90 let.

Na památku

Dostali jsme smutnou zprávu, že pan.FERRAN BERNARD MUR, místopředseda

KATALÁNSKÁ FEDERACE FARMÁŘSKÝCH KLUBŮ, zemřel 4. února

Pana Mura dobře znali všichni účastníci mezinárodního srazu FICC, protože se každoročně srazu 
účastnil on, jeho žena a někteří členové jeho rodiny. Reprezentoval Španělsko a svou federaci na 
valném shromáždění FICC a účastnil se mnoha aktivit. Byl dobře známý a milovaný táborníky po 
celém světě a všem nám přenášel španělskou „radost ze života“ a pohostinnost.

Vyjadřujeme upřímnou soustrast jeho manželce, rodině, přátelům a jeho federaci a věříme, že v 
nadcházejících týdnech najdou sílu, aby se s velkou ztrátou vyrovnali.
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Výrok měsíce

Laskavost je jako sníh

Zkrášluje vše, co pokrývá.

Chalíl Džibrán, libanonsko-americký básník a umělec (1883-1931)

VÝSTAVY

Austrálie:Dovolená s karavanem a kempováním, 28. dubna až 3. května 2026, v Sydney

Rakousko:Dovolená a cestování, 27.–29. března 2026, ve Walesu

Veletrh svobody, 10. - 12. dubna 2026, v Klagenfurtu

Caravan Salon Austria, říjen 2026, ve Walesu

Belgie:Výstava obytných vozů, 28. února až 1. března 2026, v Antverpách

Belgický autosalon, 21. – 22. března 2026, v Bruselu

Mobicar, 1.–4. října 2026, v Bruselu

Kanada:Veletrh Camping RV Show, 26. února až 1. března 2026, v Torontu

VR Salon, 5. – 8. března 2026, v Montrealu

Čína:Výstava obytných vozů a kempingů, 19.–22. března 2026, v Pekingu

Vše v karavaningu (AIC), 15.–17. května 2026, v Pekingu

Mezinárodní výstava sportovních vozidel, 10. - 12. května 2026, v Kantonu

Česká republika:Karavana, 20. - 22. března 2026, v Praze

Finsko:Karavana, 24. - 27. září 2026, v Lahti

Francie:Výstava rekreačních vozidel, 26. září až 4. října

The Camper, 24.–26. dubna 2026, v Brissac-Quincé

Německo:Cestování a kempování, 25. února až 1. března 2026, v Essenu

Cestování a karavanování, 5.–8. února 2026, v Hamburku
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Caravan Salon, 28. srpna až 6. září 2026, v Düsseldorfu

Caravan Live, 1. - 4. října 2026, ve Freiburgu

Karavan Bremen, 6. - 8. listopadu 2026, v Brémách

Turismus a karavaning, listopad 2026, v Lipsku

Velká Británie:Veletrh rekreačních domů, 5. - 8. února 2026, v Glasgow

Výstava karavanů a obytných vozů, 15. - 18. ledna 2026, v Manchesteru

Výstava obytných vozů a karavanů East Midlands, 12.–14. června 2026, Coddington

Výstava obytných vozů a kempů Norfolk, 17.–19. července 2026, Norwich

Veletrh obytných vozů a karavanů Western Motorhome & Campervan Show, 21.–23. srpna 2026, Malvern

Výstava obytných vozů a karavanů, 13. - 18. října 2026, v Birminghamu

Veletrh karavanů, kempů a obytných vozů, 17. – 22. února 2026, v Birminghamu

MaďarskoCaravan Show, 19. – 22. února 2026, v Budapešti

Itálie:Veletrh karavanů EOS, 28.–30. března 2026, v Parmě

Vybavení vašeho obytného vozu, 10. - 12. dubna 2026, v Bologni

Nizozemsko:Karavana, 28. ledna až 1. února 2026, v Leeuwardenu

Polsko: 1000 Polsko:Veletrh obytných vozů a karavanů, 20. – 22. března 2026, ve Varšavě

Výstava obytných karavanů, 24. - 26. dubna 2026, v Nadarzynu

Rumunsko:Karavan, obytný vůz a dobrodružství, 2. - 5. dubna 2026, v Bukurešti

Slovensko:Cestování karavanem na kole, 27. února až 1. března 2026, v Nitře

SlovinskoVeletrh Jadersko-Alpské oblasti, 4.–7. února 2026, v Lublani

Jižní Afrika:Karavanový veletrh, 27. února až 1. března 2026, v Gautengu

Španělsko:Mezinárodní výstava karavanů, říjen 2027, v Barceloně

ŠvédskoHouse Wagon-House Car, 5.–8. března 2026 ve Stockholmu

Elmia Housekeeper House Car, 9. - 13. září 2026, v Jönköpingu

Švýcarsko:Caravan Salon, 22. - 25. října 2026, v Bernu

Spojené arabské emiráty:ATM (Cestování a turismus), 4.–7. května 2026, v Dubaji

Sekretariát FICC

20 Belliard Street, Bte 15 

E-mail:info@ficc.org

B-1040 Brusel/Belgie 

Webové stránky:www.ficc.org

Tel.: 00.32 2,5 Fax: 00.32 2,5
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